

talált gyakorlat megállapított, és vessük meg az olyat, és tegyük nevetség tárgyává ki kontár szakunkban. Hazánk sok vidéke szegény a vadban, sok hely van olyan, hol a vadászat alig nyújt örömet, ránk fér az intő szó: legyünk igaz vadászok, és kimélvén a vadat, és rendszeresen, szabályszerűen üzvé a vadászatot, neveljünk magunknak szép vadállományokat; betartva ezt tisztelt lesz a vadász név, és irigyelt vadászterünk.

Nyulasy Farkas.

M e g h i v á s

az országos erdészeti egyesület közgyűlésére.

Egyesületünk közgyűlése f. é. szeptember hó 20, 21, 22, 23 és 24. napjain Debreczen városában és környékén tartatván meg, hazafiui örömmel teljesítsük megbízásunkat, hogy arra tagtársainkat s velük együtt az erdészet és vadászat ügybarátait is meghívjuk.

Évenként megtartandó közgyűlésünknek célja az illető vidék erdészeti viszonyainak megismerése, ebből folyóan pedig azon módok kipuhatólása, melyek által erdészeti ügyeink fejlesztése eszközölhető.

Czél, hogy a magyar birodalomnak szétszórva működő erdészei egyletünk útján az erdőgazdászati felmerülhető vívmányait egymással megismertessék, hogy a közelebbről érdeklő erdőgazdasági napi kérdések több oldalú alapos eszmecserék által világítassanak meg, és így gyakorlati érvényre juthasson az, mi erdőgazdaságunkra nézve előnyösnek ismerhető.

Ezeket tartva szem előtt, egyletünk az alap szabályokban kijelölt keblü ügyeken kívül a következő erdészeti ügyek tárgyalását tüzte ki.

1) Közlemények a Bihar és szomszéd megyei erdészeti viszonyokról u. m. az erdők állapota, mivelése, az erdei-gyomnövények terjedésének meggátlása, az erdők használata, a fáárak, munkabérek és az erdők jövedelme felöl.

2) Közlemények a Bihar és szomszédmegyei erdők mellékhasználatairól, különösen a makkoltatás, gubics-szedés és hamuzsir-főzés módjáról; terjedelméről és jövedelméről.

3) Mily állapotban vannak a községi erdők és miképen intéztetik azok irányában az állam felügyeleti joga?

Mennyire haladtak az erdei szolgálmányok megváltásával, s micsoda eljárást követtek azok terjedelmének kipuhatolására, és a váltáságul szolgáló erdőterület nagyságának meghatározására? Minő eredményeket mutatott fel az erdei rendőrség azon vidéken?

4) Mily indító okok vezették a kinestárt s a magyarországi nagyobb erdőbirtokosok egy részét arra, hogy erdeik kezelését intézési, számviteli és pénztári tekintetben a gazdaság többi ágától függetlenné tegyék? miben rejlik oka annak, hogy ezen az erdőgazdaság felvirágzására föltétlenül szükséges rendszert Magyarországon oly kevéssé fogadták még el, s az erdészet csak a mezőgazdaság függelékeül tekintetik.

5) A közlekedési eszközöknek kilátásban levő nagyobb-szerű szaporodása következtében minő épületi és szerszámfák számíthatnak keletre és kivitelre?

6) A Bihar, Szaboles és szomszéd megyék homokos kopár területeinek befásítására eddig tett kísérletek az alkalmazott egyes fanemekre nézve minő eredményt szolgáltatottak; és mily fanemek volnának e célra még ajánlhatók, a faiskolákban és műkertekben ez irányban netalán tett észleletek nyomán?

7) Minő tapasztalatok tétettek a tölgy sarjerdők kezelése körül Debreczen vidékén s kivihető-e ott és mi módon az ezen erdő-üzemmel kapcsolatba hozható cserkéreg nyereség?

Megismertetvén ezen hazánkra nézve érdeklél biró kérdéseket, tisztelettel kérjük fel tagtársainkat, hogy közgyűlésünkre, mostoha viszonyok közt lévő erdőgazdaságunk emelését munkálandók, minél számosabban megjejenjenek, s a tárgyalására kitzűött kérdéseket is becses és kiváló figyelmükre

méltatván, azokra vonatkozó nézeteiket és tapasztalataikat közölni sziveskedjenek.

Tudatni kívánjuk még azt is, hogy Debreczen sz. kir. városa egyesületünk alapító tagja, a tagok elfogadására szives vendégszeretetét biztosítja, s hogy a hazai összes vasuti- és gőzvezetési társulatok azon eddig is megadott kedvezményben részesítik tagtársainkat, miszerint a mindenki részére megkülönböztető igazolási jegynek előmutatása mellett, az oda és visszautazás alkalmával, a rendes szállítási díjnak csak felét fizetik.

A jelentkezési iroda a gyűlés ideje alatt és megelőző két napon a Debreczen városi tanács háznál. Hogy a résztvevők száma és azok elszállásolása felől kellő tájékozással bírassunk, kérjük tagtársainkat, valamint azokat is, kik egyesületünkhez csatlakozni kívánnak, hogy szándékaikat a titkári hivattal (Pest, egyetem tér 5 sz.) szeptember hó 10-ig tudatni sziveskedjenek, mely határidő eltelte után a bejelentések Török Pál, városi erdőmesterhez Debreczenbe intézendők.

Örömmel üdvözljük hazai erdőszertünknek Debreczenbe érkező ügybarátait.

Pesten és Debreczenben augusztus hó 15-én 1868. Gróf Keglevich Béla, az egyesület elnöke. Bedő Albert, titkár. Kis Sándor és Török Pál, a közgyűlés ügyvezetői.

A Debreczenben tartandó f. évi közgyűlés napirendje.

September hó 20-án délután 6. órakor ismerkedési összejövetel a városházi nagy teremben.

September hó 21-én délelőtt 9. órakor a közgyűlés megnyitása, az ide tartozó ügyeknek és a kitűzött erdőgazdasági kérdéseknek a részletes sorrend szerint leendő tárgyalása;

délután 2. órakor közös ebéd a nagy erdőn, és ezután erdei szemle ugyanott.